2000./2001. m.g. uzdevumi 12. klasei 
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2. Atrisināt naturālos skaitļos vienādojumu 
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3. Aplūkojam skaitļus 
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 un aprēķinām to reizinājumus pa 2, pa 4; pa 6; …; pa 1998; pa 2000. Atrodiet visu šo reizinājumu summu. 

4. Izliektam daudzskaldnim ir 100 šķautnes. Kādu lielāko šķautņu skaitu var krustot viena plakne? (Plakne krusto nogriezni, ja nogriežņa galapunkti atrodas dažādās pusēs plaknei.) 

5. Rindā uzrakstīti 10 veseli skaitļi. Zem katra no tiem uzraksta jaunu skaitli saskaņā ar šādu likumu: zem skaitļa x raksta to sākotnējās rindas skaitļu skaitu, kas uzrakstīti pa labi no x un ir lielāki par x. Tādējādi iegūst otru skaitļu rindu, kas arī sastāv no 10 veseliem skaitļiem. Piemēram:

3       4       8       4       3       6       5       2       1       1

5       3       0       2       2       0       0       0       0       0

Līdzīgā veidā no otrās rindas iegūst trešo, no trešās – ceturto, utt. 

a) Pierādīt, ka agri vai vēlu iegūsim rindu, kas sastāv tikai no nullēm.

b) Sauksim rindu par labu, ja tajā vismaz 1 skaitlis nav 0. Kāds ir lielākais iespējamais labu rindu skaits? 
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